
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 – 2026         Γ21 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
ΘΕΜΑ: 1. Συμπληρωματικές Εγγραφές  για τους μαθητές/ριες της Α΄ προς Β΄ 
                 και της Β΄ προς Γ΄ τάξη και Επίδοση Δελτίων Προόδου για όλους τους 
                 μαθητές/ριες του σχολείου 

   2.  Διαδικασία και χρονοδιάγραμμα για αναβαθμολόγηση γραπτού 

   3.  Ανακοίνωση Αριστευσάντων και Ανεξεταστέων μαθητών/ριών και των 
                τριών τάξεων 

 4. Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας, Ανεξετάσεις και Εγγραφές για 
                 τους/τις ανεξεταστέους/ες και στάσιμους/ες μαθητές/τριες 
 
 
Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες,  
 
Αισίως, φτάσαμε στο τέλος της σχολικής χρονιάς. Θεωρούμε σημαντικό να σας ενημερώσουμε 
για τα πιο πάνω σημαντικά θέματα: 
  
 
1. ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ ΠΡΟΟΔΟΥ  
 
Την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026 θα πραγματοποιηθούν στο σχολείο μας 
συμπληρωματικές εγγραφές για τους/τις μαθητές/ριες της Α΄ προς Β΄ και της Β΄ προς 
Γ΄ τάξη. Τη συμπληρωματική εγγραφή θα την κάνουν οι γονείς/κηδεμόνες των 
μαθητών/ριών από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 13:00 μμ.  
 
Τα Δελτία Προόδου των μαθητών/ριών θα δοθούν στους γονείς/κηδεμόνες κατά τη 
διαδικασία της συμπληρωματικής εγγραφής.  
 
Για την διεκπεραίωση των πιο πάνω, στο σχολείο μας θα λειτουργούν ταυτόχρονα τρία 
διαφορετικά συνεργεία σε τρεις διαφορετικούς χώρους. Τα δύο συνεργεία θα ασχολούνται 
με την παράδοση των Δελτίων Προόδου και τη συμπληρωματική εγγραφή των 
μαθητών/τριών από την Α΄ στη Β΄ και από τη Β΄ στην Γ΄ τάξη. Το τρίτο συνεργείο θα 
ασχολείται αποκλειστικά με την παράδοση των Δελτίων Προόδου στους γονείς/κηδεμόνες των 
τελειόφοιτων μαθητών/τριών.  
 
Για τη συμπληρωματική εγγραφή των μαθητών/ριών, από την Α΄ στη Β΄ και από τη Β΄ στη 
Γ΄ τάξη, οι γονείς/κηδεμόνες θα πραγματοποιήσουν τις πιο κάτω διαδικασίες:  
 

I. Καταβολή του τέλους εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης (€10). 
II. Συμπλήρωση εντύπου με τα απαραίτητα στοιχεία των μαθητών/ριών που επιθυμούν 

μεταφορά με μαθητικό λεωφορείο. 
III. Υπογραφή της συνημμένης υπεύθυνης δήλωσης γνωστοποίησης προσωπικών 

στοιχείων των μαθητών/ριών των Δημόσιων Γυμνασίων. Σε περίπτωση που δεν 
συμπληρώσετε τη συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, αυτό δηλώνει ότι δεν επιθυμείτε την 
κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων των παιδιών σας. 



IV. Παραλαβή της αίτησης για λήψη δωρεάν προγεύματος από μαθητές/ριες που πληρούν 
τουλάχιστον ένα από τα κριτήρια που αναφέρονται στην αίτηση. Αργότερα οι 
ενδιαφερόμενοι θα προσκομίσουν τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. 

V. Εγγραφή στον Σύνδεσμο Γονέων και καταβολή συνδρομής (επισυναπτόμενο έντυπο). 
VI. Συμπλήρωση του εντύπου γραπτής συγκατάθεσης ή μη συγκατάθεσης γονέα/ 

κηδεμόνα για δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο του/ων παιδιού/ων του 
από τη σχολική του/ς ζωή στην ιστοσελίδα και στο περιοδικό του σχολείου. 

VII. Συμπλήρωση υπεύθυνης δήλωσης γονέα/ κηδεμόνα για σχόλασμα του/ων παιδιού/ ών 
του/της την τελευταία περίοδο σε περίπτωση απουσίας εκπαιδευτικού. 

VIII. Παραλαβή ανακοίνωσης για τη Μαθητική στολή. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:  
 

 Για τη δική σας ευκολία μπορείτε να εκτυπώσετε και να συμπληρώσετε τα πιο πάνω 
έντυπα πριν την προσέλευση σας στο σχολείο. Θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα του 
σχολείου μας https://gym-latsia-lef.schools.ac.cy στο εικονίδιο 
(Γονείς/Ανακοινώσεις σχολείου για γονείς).  

 
 Οι εγγραφές γίνονται μόνο από τον πατέρα ή τη μητέρα του μαθητή ή άτομο με 

εξουσιοδότηση.  
 
 
2. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡΙΣΤΕΥΣΑΝΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 
α) Οι αριστεύσαντες μαθητές/ τριες της Α’ τάξης θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν 
στην είσοδο του σχολείου και στην ιστοσελίδα μας την Τετάρτη 10/06/2026, το 
μεσημέρι. Για τη Β’ και Γ’ τάξη, οι αριστεύσαντες μαθητές/ τριες θα ανακοινωθούν και θα 
αναρτηθούν την Παρασκευή 12/6/2026, το πρωί. Η ανακοίνωση θα γίνει με τον 
προσωπικό αριθμό εγγραφής (μητρώο) κάθε μαθητή.   
 
β) Οι ανεξεταστέοι μαθητές/ τριες της Α’ τάξης θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν στην 
είσοδο του σχολείου και στην ιστοσελίδα μας την Τετάρτη 10/06/2026, το μεσημέρι. Για 
τη Β’ και Γ’ τάξη, οι ανεξεταστέοι μαθητές/τριες θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν την 
Παρασκευή 12/6/2026, το πρωί. Η ανακοίνωση θα γίνει με τον προσωπικό αριθμό 
εγγραφής (μητρώο) κάθε μαθητή.   
 
Παρακαλούνται οι ανεξεταστέοι/ες μαθητές/ριες να προσέλθουν στην Γραμματεία μετά 
την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, για να πληρώσουν τα τέλη ανεξετάσεων τα οποία 
ανέρχονται στα €8 ανά μάθημα. Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα μπορέσουν να 
παρακαθήσουν στην ανεξέταση.   
  
 
3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΓΡΑΠΤΟΥ 
 
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των ανεξετάσεων, οι μαθητές/ριες μπορούν να 
υποβάλουν, μέσα σε τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες, αίτηση για αναθεώρηση της 
βαθμολογίας του γραπτού τους, καταβάλλοντας ταυτόχρονα το απαιτούμενο ποσό των 
€11.00 για κάθε μάθημα. 
 
 



4. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΤΙΚΗΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ,  ΑΝΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ  
ΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΣΙΜΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ ΡΙΩΝ 
 
Το πρόγραμμα της Ενισχυτικής – Υποστηρικτικής Διδασκαλίας για τους/τις ανεξεταστέους/ες 
μαθητές/ ριες θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου την Παρασκευή 12 Ιουνίου 
2026. Τα μαθήματα της ενισχυτικής διδασκαλίας θα ξεκινήσουν την Δευτέρα 15/06 και θα 
διαρκέσουν μέχρι την Τρίτη 23 Ιουνίου 2026.  
 
Το πρόγραμμα των ανεξετάσεων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου την 
Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026. Οι ανεξετάσεις για τους/τις μαθητές/ ριες της Α΄, Β΄ και Γ΄ 
τάξης θα πραγματοποιηθούν από την Τετάρτη 24 μέχρι την Παρασκευή 26 Ιουνίου 
2026 και τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν και θα αναρτηθούν στην είσοδο του σχολείου 
και την ιστοσελίδα μας την Παρασκευή 26 Ιουνίου 2026, το μεσημέρι.  
 
Την Δευτέρα 29/06/2026, από τις 10:00 π.μ. μέχρι και τις 1:00 μ.μ. θα 
πραγματοποιηθούν στο σχολείο οι εγγραφές των ανεξεταστέων και στάσιμων μαθητών/ ριών. 
Οι μαθητές/ριες θα παραλάβουν το Δελτίο Προόδου τους κατά τη διαδικασία των εγγραφών.  

 

 

Λευκωσία, 3 Ιουνίου 2026       Από τη Διεύθυνση 

 
 


